

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00009 „Az orvos-, egészségügyi- és gyógyszerészképzés tudományos műhelyeinek fejlesztése” forrásból támogatott

2021. október 01-től induló kiegészítő ösztöndíjak II éves hallgatók részére PhD hallgatók számára

Az SZTE tudományos ösztöndíjpályázatot hirdet a Szegedi Tudományegyetemen tudományos tevékenységet folytató tehetséges fiatal II éves hallgatók számára.

A pályázat a doktori képzésbe belépők közül iskolánként a minimum 2 főt havi 60 e Ft ösztöndíj kiegészítéssel jutalmazza a 4 hónapra.

A kiegészítést pályázat útján lehet elnyerni, ahol a graduális képzés alatt elért eredmények: tanulmányi eredmény, TDK helyezések, szakmai kitüntetések, közlemények alapján rangsoroljuk a hallgatókat.

A program a következő doktori iskolákat érinti:

Elméleti Orvostudományok Doktori Iskola;

Interdiszciplináris Orvostudományok Doktori Iskola;

Klinikai Orvostudományi Doktori Iskola;

Multidiszciplináris Orvostudományok Doktori Iskola;

Gyógyszertudományok Doktori Iskola.

Az ösztöndíj 4hónapra szól, összege 60.000,- Ft havonta. Futamidő 2021.10.01-2022.01.31

2.1. A támogatás igénylésének alapfeltételei

Az ösztöndíj-támogatási programra a Szegedi Tudományegyetem PhD képzésébe II éves a 2020./2021 tanévben, a fenti doktori iskolákba belépő, magyar állampolgárságú hallgatók pályázhatnak.

Egy hallgató jelen pályázati felhívásra egyszerre csak egy pályázatot adhat be!

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, amely

- a) a benyújtott támogatás iránti kérelmében támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- b) a pályázati program megvalósítása során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül eltér a támogatási szerződésben foglaltaktól,
- c) a pályázónak – a pénzübeli szociális, jóléti ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési támogatások kivételével – adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása (köztartozása) van,
- d) pályázóval szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.) 6. § (1) bekezdése szerint foglalt összeférhetlenségi ok, valamint a Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerint határidőben nem kezdeményezi.

2.2. A pályázatok benyújtásának módja és helye

Az ösztöndíj pályázatokat kizárólag Modulo rendszeren keresztül a pályázati űrlap kitöltésével és a mellékletek csatolásával.

A pályázati adatlapot a pályázati kiírásban közölteknek megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre választ adva, és az ott megjelölt mellékletek csatolásával kell benyújtani.

2.3. A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatok beadási határideje: **2021. augusztus 30. 24:00 óra**

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amely az elektronikus beadás útján befogadást nyer.

A benyújtott pályázatok az alábbi táblázat alapján kerülnek pontozásra:

magyar nyelven szakfolyóiratban megjelenő tudományos publikáció 5 pont (elsőszerző)
idegen nyelven szakfolyóiratban megjelenő tudományos publikáció 7 pont(elsőszerző)
külföldi szakfolyóíraban megjelenő tudományos publikáció 10 pont(elsőszerző)

magyar nyelven szakfolyóiratban megjelenő tudományos publikáció 3 pont (társzerző)
idegen nyelven szakfolyóiratban megjelenő tudományos publikáció 5 pont(társzerző)
külföldi szakfolyóiratban megjelenő tudományos publikáció 6 pont(társzerző)

Publikációknál elsődlegesen azokat vesszük figyelembe ahol elsőszerző a hallgatók. Kérjük elsődlegesen ezeket nyújtsák be részünkre. A II évfolyam során figyelembe fogjuk venni a társszerző publikációkat is, így azokat majd nyújtsák be részünkre.

A pályázatok értékelése a benyújtott anyagokon alapszik és az értékelés elve messzemenőig egyezik a doktori iskolai felvétellel. A pályázó hallgatók pontszámai alapján a kialakult sorrendben doktori iskolánként minimum 2 hallgató kapja meg a támogatást.

2.4. A pályázók döntést követő kiértékelése

A döntést követően a pályázat kezelője 5 napon belül elektronikus értesítést küld a pályázónak a pályázat elbírálásáról, és az eredményeket közzéteszi.

2.5. További információk

Jelen pályázati kiírás képezi a pályázati dokumentációt és tartalmazza a pályázáshoz szükséges összes feltételt.

A pályázat kezelője fenntartja a jogot a pályázat futamideje alatt, hogy amennyiben a pályázati célra rendelkezésre álló keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem tudta felhasználni, úgy további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon meg egy módosított pályázati kiírás keretében.

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:

Dr. Sáry Gyula

E-mail: sary.gyula@med.u-szeged.hu

Telefon:+36 (62) 545 101

Szeged, 2021.08.12